

Sekretariát primátora

Od: Peter Tupta [peter.tupta75@gmail.com]
Odoslané: 10. septembra 2012 21:25
Komu: stefan.milovcik@snina.sk;
Predmet: Ďakovný list

Manželia: JUDr. Peter Tupta a Daniela Tuptová, Jantárová 2, 040 01 Košice

Váž. pán
Ing. Štefan Milovčík
primátor mesta Snina.

Vážený p. primátor,

chceli by sme týmto listom prejaviť svoju vďaku, ako aj obdiv, ako Vaše mesto zabezpečuje a realizuje cestovný ruch. Dňa 25.8.2012 v sobotu, sme sa s našimi troma deťmi (8, 5 a 1a pol roka) boli kúpať na Vašom "BIO kúpalisku". Pricestovali sme autom z Košíc. Pred parkoviskom, niekde pred hotelovým komplexom Kamei, nás mestská policajтка upozornila, že parkovisko v okolí spomínaného hotelového komplexu je plné, no keď videla, že v aute sú malé deti, odporučila nám, aby sme obišli hotelový komplex aj areál BIO kúpaliska a zaparkovali na druhom parkovisku pred kúpaliskom. To nám umožnilo veľmi pohodlné parkovanie a vstup do areálu. Po vstupe do areálu sme boli uchvátení veľkosťou celého komplexu a jeho mimoriadnou čistotou a úpravou. Rovnako nás veľmi milo prekvapil personál milých "dám v žltých tričkách". Jedna z týchto dám, nám ihneď odporučila, aby si naša rodina spravila miesto blízko vstupu do detského bazéna, pričom aktivita tejto dámy tu neskončila, ale požiadala ďalších zákazníkov, aby boli takí láskaví a uvoľnili nám aj časť svojho priestoru, keďže sme tu s malými deťmi. Tiež tieto dámy sa nás niekoľkokrát dopytovali, či sme spokojní, či nepotrebujeme slnečník, lehátko a pod. Tiež sme dostali propagačné materiály, čo nás veľmi milo prekvapilo. Musíme Vám o tom napísať, lebo s takou ochotou a kladným, aktívnym prístupom sme sa na Slovensku zatiaľ nestretli. Naše dojmy z realizácie cestovného ruchu niektorými subjektami, sú viac-menej negatívne. Čo sa týka samotného kúpania, tak veľmi oceňujeme rozloženie bazénov na tri časti. Detský bazén, stredný bazén a bazén s hlbokou vodou. Aj napriek veľkému množstvu ľudí (v daný deň okolo obeda tam bolo asi 2000 ľudí), sa dalo veľmi dobre plávať vo veľkom a strednom bazéne. Veľmi nás prekvapil aj fakt, že voda nie je chemicky upravovaná. Úprava je na prírodnej báze, čo je unikátne aj vzhľadom k tomu, že nikto sa nestážoval na závadnosť vody a ani dodnes cez médiá sme nezachytili žiadnu negatívnu informáciu o tomto kúpalisku. Máme informáciu, že niečo podobné je aj vo Veľkom Krtíši, no tam bio kúpalisko vraj nefunguje (voda nie je kvalitná). Za zmienku stojí aj fakt, že aj sociálne zariadenia v areáli Vášho BIO kúpaliska sú veľmi čisté. Čo je tiež veľmi atypické na slovenské podmienky, ako aj to, že vždy jedna z dám v žltom tričku dosť pravidelne čistila tieto zariadenia. Vhodne je riešený aj stredný bazén so sériou toboganov, ktoré využíva hlavne mládež. Podobne aj detské ihrisko je veľmi dobre situované a riešené. Keď to tak zhrnieme, tento priestor svojou praktickou komplexnosťou poskytuje priestor širokej škále turistov, rekreatantov. No aj Vaša cena za poskytnuté nadštandardné služby je niekoľkokrát nižšia, ako cena iných zariadení-parkov, ktoré sa ani z ďaleka nemôžu porovnávať zo sninským BIO kúpaliskom.

V Košiciach, dňa 6.9.2012

S úctou

JUDr. Peter Tupta s manželkou